
 މތާް ރސަލޫާ

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

0Tާ މ ް ހ ަ ޮ ރ ޔ ެ ން ހ ެ ގ ި އ ަ ކ ަ ރ ަ ބ ަ ް ޚ ތ ާ ާ މ ލ ސޫ ީ ރަ ވ ު ޅ ާ   ފ
0T ްނ ު ގ ާ ލ ު ޚ ަ ޮ އ ޔ ެ ް ހ ށ ަ ނ ން ު ކ ަ ތ ސް ީ ް މ ތ ާ ނާ މ ޫ މ ަ ީ ނ ވ ެ ކ ް އ ެ    ދ

 
0Tް ށ ަ ތ ަ މ ް ނ ު ެ އ ގ ި އ ަ ހ ް ލ ް ސު ނ ީ ދ ާ ޭ ވ ކ ަ ތ ާ ީ މ ނ ަ ދ ް ނ ު މ ެ ޅ ޮ  ފ
0T ްަކށޮދްނެީ ޠހާރިު ރހޫް ދރިނުއްއަސިް އކެމަނުް ހތިތްކަށ  
0T  ޭާފނިކިނަދްނެީ ހތިތްކަށަް ޚބަރަނުް މގަގުެ ދނިންވަނ 
0T   ްައނެގްވެީ މސީތްކަނުންށަް މތާް މގަޭ ހޔެޮ ދނާް ޖނަންތަށ    

 
0Tި ބ ޯ ނާ ލ ު ލ ު ން ކ ެ ގ ި އ ަ މ ަ ކ ް ޚ ަ ޭ އ ކ ަ ތ ް ތ ި ި ހ އ ަ ޔ ި ދ ް ނ ެ ގ ި ރ ު   ފ
0T ިޯއރަމަނުދްޔިއަި އތުރުި ފރުި އބެނިމްތާް ބރަކަތާނުް ރދ  
0T  ިޯދޔިއަި ކރުއިށަް ބރާލުބިި އނުމްތަް އލަވިެ ނރޫނުް ދދ   
0T   ިޯދއެކްވެީ މސީތްކަނުންށަް މދިހޭނުް މޅުި ފނޮކިނަް ހދ   

 

 
0T1 0 ި އ ަ ލ ު 2 ޖ 0 1 5 

 


